







## Vivobook 15 F515EA-EJ1369W



intel.	intel.	
i5	GRAPHICS	

Farbe	Slate Grey (1G)
Artkielnummer	90NB0TY1-M29690
EAN	4711081522096

- 15,6" (39,6 cm), FHD (1920 × 1080), TN, 16:9, entspiegelt, 45% NTSC, NanoEdge
- Intel® Core™ i5-1135G7 Prozessor (8 MB Cache, bis zu 4,20 GHz)
- Intel® Iris® Xe Grafik
- 8GB DDR4 (4GB DDR4 Onboard + 4GB DDR4 SO-DIMM)
- 512GB PCle Gen3 M.2 SSD

Display	15,6" (39,6 cm), FHD (1920 $\times$ 1080), TN, 16:9, entspiegelt, 45% NTSC, NanoEdge
Prozessor	Intel® Core™ i5-1135G7 Prozessor (8 MB Cache, bis zu 4,20 GHz)
Grafikkarte	Intel® Iris® X <sup>e</sup> Grafik
Arbeitsspeicher	8GB DDR4 (4GB DDR4 Onboard + 4GB DDR4 SO-DIMM)
SSD / HDD	512GB PCIe Gen3 M.2 SSD
Schnittstellen	USB 3.2 Gen 1 Type-A USB 3.2 Gen 1 Type-C 2x USB 2.0 Type-A HDMI 1.4 3.5mm Combo Audio Jack DC-in
Webcam	VGA WebCam
WLAN & Bluetooth	Wi-Fi 5 (802.11ac Dual-Band 1*1) + Bluetooth 4.1
Tastatur	Chiclet Tastatur mit Num-key
Sound	Built-in microphone Built-in speaker
Akku	2 Zellen 37 Wh
Netzteil	19V 2.37A (45W), Steckertype: Hohlstecker ø4.0mm
Abmessungen	36.00 x 23.50 x 1.99 ~ 1.99 cm
Gewicht	1,80 kg
WEEE	2,05 kg
Security	McAfee LiveSafe™ 30-day trial Security Lock Trusted Platform Module (Firmware TPM)
Betriebssystem	Windows 11 Home mit Micosoft 365 (30-Tage Testversion)
Garantie	24 Monate internationale Garantie

Alle ASUS Notebooks werden von der ASUS Computer Inc. hergestellt und entsprechen europäischen Standards, der Richtlinie ISO 9001 sowie in Bezug auf die Umweltrichtlinie ISO 14001. Alle ASUS Produkte entsprechen der europäischen Norm für elektrische Sicherheit CEEN60950. ASUSTEK Computer Inc. entspricht zudem dem Sicherheitsstandard OHSAS 18001. Alle Marken und Markenzeichen sind Eigentum ihrer jeweiligen Urheber. Produktbilder und Produkteigentschaften können ohne besonderen Hinweis geändert werden. Optische Abweichungen der Bilder sind möglich.